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Pani 

Anna Ruszewska 

Radna Rady Miejskiej 

w Suwałkach 

Odpowiadając na interpelację z dnia 26 marca br. oraz zapytanie skierowane podczas 

obrad sesji Rady Miejskiej w Suwałkach w dniu 26.03.2025 r. dotyczące zorganizowania 

działań informacyjnych i promocyjnych mających na celu rozpowszechnienie informacji 

o powołaniu Pełnomocnika Prezydenta Miasta Suwałk ds. osób z niepełnosprawnością 

uprzejmie informuję o podjętych w pierwszym kwartale br. działaniach w przedmiotowym 

zakresie: 

1. Informacja o powołaniu jak również zakresie działania Pełnomocnika została pisemnie 

przekazana: dyrektorom suwalskich jednostek oświatowych celem zamieszczenia 

w systemie informatycznym szkół oraz na ich terenie, do Cechu Rzemieślników 

i Przedsiębiorców w Suwałkach celem przekazania przedsiębiorcom, Ośrodkowi Sportu 

i Rekreacji w Suwałkach, Suwalskiemu Ośrodkowi Kultury, placówkom podstawowej 

opieki zdrowotnej. 

2. Przedmiotowa informacja przekazana została również do Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Rodzinie w Suwałkach, Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności 

w Suwałkach, środowiskowych domów samopomocy. 

3. W dniu 20 lutego 2025 r. Pełnomocnik udzielała wywiadu w studio Radia Białystok, 

informując mieszkańców Suwałk o zakresie zadań, miejscu, dniach i godzinach pracy. 

4. W dniu 18 marca 2025 r. w ratuszu miejskim odbyło się spotkanie Pełnomocnika 
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Uczestnicy spotkania otrzymali między innymi ulotki dot. miejsca, dni tygodnia, godzin 

pracy oraz kontaktu telefonicznego i za pośrednictwem poczty elektronicznej 

z Pełnomocnikiem celem upowszechnienia informacji w siedzibach podmiotów. 

W spotkaniu uczestniczył również przedstawiciel ZUS. Na spotkaniu omówiono zgłaszane 

problemy. 

5. DwuTygodnik Suwalski nr. 5/308 z 06 marca 2025 r. zamieścił informację 

dotyczącą funkcjonowania Pełnomocnika. Ponadto DwuTygodnik Suwalski informację 

o powołaniu i zadaniach Pełnomocnika zamieścił na swoich stronach już 27 grudnia 2024r. 

6. Spotkania informujące o zakresie działania Pełnomocnika odbyły się już w siedzibach 

dwóch organizacji pozarządowych. 

7. Na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Suwałkach, w zakładce Dla mieszkańca, 

zamieszczono informację o powołaniu oraz roli i zakresie zadań Pełnomocnika. 

W pierwszym kwartale br. zostały podjęte szerokie działania informacyjne 

i promocyjne dotyczące funkcjonowania Pełnomocnika ds. osób z niepełnosprawnością i będą 

one kontynuowane. 

W najbliższym czasie planowane są spotkania Pełnomocnika z członkami 

zainteresowanych organizacji pozarządowych (na ich zaproszenie w dniach 9, 

16 kwietnia br.) mające na celu omówienie zgłaszanych problemów i możliwości 

ich rozwiązania. 

Z poważaniem 
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Do wiadomości: 

Biuro Rady Miejskiej w Suwałkach 


